





**HRVATSKI ORIJENTACIJSKI SAVEZ
CROATIAN ORIENTEERING FEDERATION**

Ribnjak 2, 10 000 Zagreb, Hrvatska

mb: 02053101  ž.r. 2340009-1110278715  oib: 92829674347

Zagreb, 31.03.2011.

33. sjednica Izvršnog odbora

Z A P I S N I K

Sjednica je održana u četvrtak 31. ožujka 2011. godine u Zagrebu, Ribnjak 2, s početkom u 19.15 sati.

Prisutni članovi Izvršnog odbora:

1. Karlo **Gobec**, predsjednik Saveza;
2. Tomislav **Kaniški**, dopredsjednik Saveza;
3. Jasminka **Cindrić Perković**, članica Izvršnog odbora Saveza;
4. Franjo **Budi**, član Izvršnog odbora Saveza;
5. Darko **Merunka**, član Izvršnog odbora Saveza;
6. Anton **Paravić**, član Izvršnog odbora Saveza;
7. Mladen **Vukmanović**, član Izvršnog odbora Saveza;
8. Nikola **Tot**, član Izvršnog odbora Saveza

Odsutni članovi Izvršnog odbora:

1. Damir **Gobec**, član Izvršnog odbora Saveza, opravdano

Ostali prisutni:

1. Radovan **Čepelak**, OK Maksimir

Konstatira se da na početku 33. sjednice IO-a, dana 31. ožujka 2011. godine prisustvuje osam članova s pravom glasa što je dovoljno za donošenje pravaoljanih odluka.

Predložen je slijedeći dnevni red:

1. Usvajanje dnevnog reda
2. Usvajanje Zapisnika sa 32. sjednice IO
3. Natjecateljski pravilnik
 - a. Dodatak Pre-O
 - b. Dodatak MTB-O
 - c. Sudsko vijeće
 - d. Kontrola natjecanja
4. Kalendar natjecanja 2011
5. Registracija natjecatelja za 2011. godinu
6. Materijalno financijsko poslovanje
 - a. Naknade za putne troškove IO 2008/10
 - b. Naknade za administrativne troškove

7. Aktualna problematika
 - a. Organizacija Alpe Jadran Kupa
 - b. Izborne vrste u 2011. godini
 - voditelji reprezentacija
 - prezaduženje opreme
8. Razno

1. Usvajanje dnevnog reda

Dnevni red prihvaćen je jednoglasno.

2. Usvajanje Zapisnika sa 32. sjednice IO

Članovi IO javnim su glasovanjem, jednoglasno, prihvatili Zapisnik sa 32. sjednice IO od 24. veljače 2011. godine.

3. Pravilnik za natjecanja

- a) **Članovi IO javnim su glasovanjem, jednoglasno, prihvatili Pravilnik za orijentacijska natjecanja (Prilog 1).**
- b) **Članovi IO javnim su glasovanjem, jednoglasno, prihvatili dodatak Pravilniku za orijentacijska natjecanja, Dodatak Pre-O (Prilog 2).**
- c) **Članovi IO javnim su glasovanjem, jednoglasno, prihvatili dodatak Pravilniku za orijentacijska natjecanja, Dodatak MTB-O (Prilog 3).**
- d) Sudsko vijeće. Sastav Sudskog vijeća za 2011. godinu je: Nikola Tot, Darko Merunka, Anton Paravić, Damir Gobec, Franjo Budi. Suci su između sebe izabrali za predsjednika sudskog vijeća Nikola Tota, a njegov zamjenik je Damir Gobec.
- e) Kod prijavljivanja natjecanja treba prijaviti i postavljača i kontrolora natjecanja. Kontrolor može biti iz kluba organizatora (preporuka je da nije) osim pri organizacije državnih prvenstava. Povjerenik može odbiti kontrolora i tražiti drugoga. U tom slučaju troškove kontrolora snosi Savez. Svaki kontrolor mora imati u 4 godine najmanje jednu akciju (postavljanje staza, glavni organizator, kontrolor) u svojem rangi.

Revidiran je popis kontrolora/postavljača staza **(Prilog 4)**.

Za MTB-O natjecanja nisu potrebni kontrolori.

Za natjecanja u Preciznoj orijentaciji kontrolor na natjecanjima u Hrvatskoj u 2011. biti će Jasminka Cindrić Perković.

4. Kalendar natjecatelja za 2011. godinu

U Kalendar **(Prilog 5)** su unesene izmjene za natjecanja OK Vihora "Vihor Pre-O Challenge" iz svibnja u lipanj (11.6.) te natjecanja za Hrvatsko-talijansko-slovensku ligu u preciznoj orijentaciji.

Problem sa održavanjem natjecanja u preciznoj orijentaciji na 5. orienteering trianglu dogovorno će riješiti kontrolor Jasminka Cindrić Perković i organizator Darko Duhović iz OK Međimurja.

Drugih promjena u kalendaru nije bilo.

5. Registracija natjecatelja za 2011. godinu.

Računi za plaćanje članarine poslani su svim udrugama. Članarinu su platili svi klubovi osim OK Međimurje i OK Ris.

Povjereniku za registraciju Mladenu Vukmanoviću registrirali su natjecatelje orijentacijski klubovi Japetić, Kapela, Lokve, Maksimir, Orion, Torpedo i Vihor. Nedostaju registracije klubova Bjelovar, Jelen, Međimurje, dr. I. Merz i Ris. Za članarinu i registraciju navedeno stanje je za 30. ožujak 2011.

6. Materijalno financijsko poslovanje

- a) Naknade za putne troškove IO 2008/10. Zahtjeve za naknadom poslali su OK Japetić, OK Međimurje, OK Vihor. Izvršena je isplata sukladno zahtjevima.
- b) Naknade za administrativne troškove. Jednoglasno je prihvaćen prijedlog koeficijentata podjele naknada za administrativne poslove prema dužnostima i poslovima (**Prilog 6**). Zahtjeve za naknadu treba podnijeti do 1. svibnja 2011. godine. Obrazac zahtjeva uputit će se svim osobama koji obavljaju poslove sa popisa. Naknade za koje nema zahtjeva proporcionalno će se dijeliti na ostale.

7. Aktualna problematika

- a) **Organizacija Alpe Jadran Kupa.** Anton Paravić je podnio izvještaj o dosadašnjem radu na organizaciji natjecanja. Od većih poslova još se mora riješiti dvoranu u Čavlima.
- b) **Izborne vrste u 2011. godini.** Miroslav Kralj je podnio ostavku na mjesto voditelja seniorske reprezentacije. Traži se novi voditelj, IO će raspisati natječaj. Do izbora novog voditelja **Tomislav Kaniški će koordinirati rad seniorske reprezentacije u orijentacijskom trčanju.**

Prezaduženje opreme će se odraditi kada na sastanku bude prisutan Damir Gobec da se može vidjeti koliko i koje opreme ima.

8. Razno

- a) Jednoglasnom odlukom **odobren je** zahtjev OK Japetić za nastup Matije Razuma u M21A kategoriji u sezoni 2011. godini.
- b) Kontrolor natjecanja, 26. Prvenstvo Kapele, Franjo Budi podnio je prigovor (**Prilog 7**) na članove OK Vihor koji su bili na treningu na terenu Ponikva dva tjedna uoči natjecanja.

Sudsko vijeće je održalo sastanak u sastavu Nikola Tot (predsjednik SV), Anton Paravić, Darko Merunka i Franjo Budi (članovi), odsutan Damir Gobec, te je na temelju prigovora kontrolora **jednoglasno odlučilo**: Ne dozvoljava se nastup na natjecanju 26. Prvenstvo Kapele članovima Vihora koji su nastupili na treninzima kluba 19-20.3.2011. godine na Ponikvama.

Prilozi:

1. Pravilnik za orijentacijska natjecanja
2. Dodataka Pravilniku za Pre-O
3. Dodatak Pravilniku za MTB-O
4. Popis kontrolora i postavljača staza
5. Kalendar natjecanja za 2011. godinu
6. Koeficijenti naknada za administrativne poslove
7. Prigovor Franje Budija, kontrolora natjecanja

Sjednica je završila u 21.50 sati.

Hrvatski orijentacijski savez

Zapisnik vodio:

**dopredsjednik
Tomislav Kaniški**

**predsjednik
Karlo Gobec**